Voorwaarden Tankpas Dijktank
Aanvraag:
De tankpas kan alleen worden aangevraagd door middel van het invullen van bijgaand aanvraagformulier, door personen die in het bezit zijn van een geldig legitimatiebewijs en een bank of girorekening in Nederland. Bij de aanvraag dienen beide zaken getoond te worden.

Eigendom:
De pas blijft te allen tijden eigendom van Dijktank B.V.. Bij misbruik kan de pas door Dijktank B.V., zonder opgaaf van redenen, worden geblokkeerd.

Gegevens: 
De gegevens die aanvrager verstrekt voor het aanvragen van de tankpas worden uitsluitend gebruikt voor administratieve doeleinden als het incasseren van de geldbedragen door de debiteurenadministratie. De gegevens zullen onder geen enkele voorwaarde voor andere doeleinden worden gebruikt of aan derden ter beschikking worden gesteld.

Blokkering: 
Indien bij het incasseren van het getankte bedrag een storno optreedt, zodat betaling van de tanking niet plaatsvindt, wordt de pas per direct geblokkeerd. Na de betaling van het openstaande bedrag zal de pas weer worden vrijgegeven voor gebruik.

Acties: 
Dijktank is vrij vermelde kortingen en andere voordelen van de tankpas te wijzigen.

Wijziging gegevens: 
Pashouder is verplicht wijzigingen van de naam-,adres-,woonplaatsgegevens of wijzigingen van bank- of girorekening nummer, direct door te geven aan Dijktank B.V.
Pas verloren:
Indien u uw tankpas bent verloren, dient u dit direct per telefoon, telefax of email door te geven aan Dijktank B.V., zodat uw pas kan worden geblokkeerd. U blijft tot en met de eerste werkdag na de datum van uw berichtgeving verantwoordelijk voor betaling van de getankte brandstoffen.
